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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın 98 ’

inci ve TBMM İçtüzüğünün 96 ’ncı ve 99 ’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandırılmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Ali Dilmen, 25 yaşındayım. Kandıra 2 NoTu F Tipi Cezaevinde

kalıyorum. 11 Ağustos 2024 tarihinden beri süresiz açlık grevine başladığım. Devrimci ve

adalet, demokrasi mücadelesinde 3. mahpusluğum. Bir işçiyim ve işçi çocuğuyum. 28 senedir

hapiste olan, Tip 1 Diyabet, Çölyak, Raynaud Fenomeni, Dermatitis Herpetiformis, süt-oda

tozu-küf-nem aleijisi, Bel-boyun fıtığı, ülser, Anksiyete hastası Ufuk Keskin'in tıbbi diyetinin

hiçbir şekilde karşılanmaması nedeniyle bu greve başladım. Öncesinde Cumhuriyet

Başsavcılığıma, İnfaz Hakimliği'ne, Sağlık Bakanhğı'na ve Adalet Bakanhğı'na yasal başvuru

yollarımıza başvurduk. Hiçbirinden sonuç alamadık. Bir hasta arkadaşımızın yemeği için

bedenimi açlığa yatırmak zorunda kaldım. İdare bu süreçte Ufuk Keskin'e "40'm üzerinde

Çölyak hastası var bizde, sen sorun çıkarıyorsun" dedi. Bir kampüste 40'm üzerinde Çölyak

hastası bulunması çok anormal bir şey. Bu insanın raporları sisteme kayıtlı olduğu halde

"gözükmüyor" denildi. 28 senedir tutuklu birisine söyleniyor. Kahvaltılık ürün malzemesi 1,5

ay sonra getirildi, dış kantin ihtiyacını karşılayamıyoruz. Önümüze engeller koyuyorlar. Bu
sırada zam geldi. A-Blok'ta kalmaktayız. Bloktaki 61 yaşlarında, hastahklan olan Şah İsmail
Bulutu bizden ayrı tutuyorlar. Sebebini kendileri de bilmiyor. 10 saat, 10 kişiyle sohbet

hakkımızın tam olarak uygulanması ve haber alma hakkımızın verilmesi uğruna bedenimi

açlığa yatırmak zorunda kaldım. Açlığımızın nedenlerine bakın. Öir insan bunu duyduğunda

şaşmr. Kaçıneı yüzyılda bir insan kitap okumak için, sohbet edebilmek, tedavi olabilmek gibi

şeyler için bedenini açlığa yatırır? ” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur? ,
2) Eğer bu iddialar doğruysa Ufuk Keskin’in diyet listesi neden karşılanmıyor?

3) Eğer bu iddialar doğruysa Ufuk Keskin’in diyet listesinin karşılanabilmesi için Bakanlık

olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?

TBMM Halkla İlişkiler Binası,
2. Kat, 2 Nolu Banko Oda: F214 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82



*

Şah İsmail Bulut’un arkadaşlanyla aynı koğuşa verilmesi için bakanlığınızın yapmış
olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

Mahpusların sohbet haklan ve yayınlara erişim haklannm etkin bir şekilde kullandmlması
için Bakanlık olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?

Eğer bu iddialar doğruysa Ali Dilmen’in açlık grevinin sonlanması ve taleplerinin
karşılanması için Bakanlık olarak ne yapmayı düşünüyorsunuz?
Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle açlık grevinde olan mahpus sayısı kaçtır?
Son 5 yılda cezaevleri ile ilgili tarafımza iletilen şikayet sayısı kaçtır?

4)

5)

6)

7)

8)


